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ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ, 

podařilo se zajistit opravu cesty dole u potoka a pod 
obchvatem a  za prvními domy od Velkého Meziříčí. 
Při tradiční pouťové veselici, pořádané místními 
členy SDH Oslavice, po slavnostní Mši Sv. požehnal 
pan děkan Jiří Kaňa nový hasičský vůz pořízený obcí 
Oslavice pro SDH Oslavice s dotační podporou Kraje 
Vysočina z  Programu Obnovy venkova 2025. Tento 
nový vůz VW Amarok nahradil starý automobil Nissan 
Terrano, který obec vyřadila a  prodala. Nový vůz 
využívá sbor SDH Oslavice při cvičeních a závodech 
dětí, mládeže a dospělých. Vůz má za sebou rovněž 
první ostrý výjezd k zásahu „požár meze – silnice do 
Třebíče“ dne 18. 9. 2025. Všem, kteří se zasloužili 
o tento nový vůz, moc děkujeme za spolupráci, jsem 
na vás hrdý. Věřím, že bude dobře sloužit pro naše 
občany.

Pavel Janoušek - starosta obce

KNIHOVNA

OBECNÍ ÚŘAD

Otvírací 
doba:

Úřední 
hodiny: 

Pondělí: 9:00 - 11:00,
 12:00 - 15:00 

Středa: 9:00 - 11:00, 
12:00 - 16:30

Sobota: 16:00 - 17:00
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Sportovní den mateřských škol

Ve čtvrtek 5. června jsme přivítali ve sportovním 
areálu okolní mateřské školy. Sportovní den se 
povedl na výbornou a  radostné obličeje dětí 
a  jejich učitelek nám byly velkou odměnou. 
Děkujeme všem zaměstnancům a  rodičům 
dětí, kteří se do akce zapojili.

Zahradní slavnost ZŠ a MŠ Oslavice

Ve čtvrtek 26. června na školní zahradě 
proběhla tradiční zahradní slavnost, kdy 
děti postupně předvedly několik vydařených 
programů po jednotlivých ročnících. Rozloučili 
jsme se s páťáky, kteří odešli do „velké školy“ 
do Velkého Meziříčí. Děkujeme zaměstnancům 
školy, zvukařům a  rodičům za napečení na 
tuto slavnost. Moc jsme si to užili.

Zájezd do pivovaru

V  pátek 27. 6. Obec Oslavice pod vedením 
Ženy Oslavice uspořádala výlet do pivovaru 
do Jihlavy. Děkujeme za organizaci akce.

Pouťové veselí

Od 1. srpna do 3. srpna proběhlo tradiční 
pouťové veselí. Páteční posezení, sobotní 
fotbalové utkání Svobodní – ženatí, večerní 
zábava a nedělní Mše Sv. s žehnáním nového 
hasičského auta a  pouťové atrakce po celý 
víkend potěšily občany a návštěvy naší poutě. 
Děkujeme pořádající SDH Oslavice společně 
s FK Oslavice.

Tenisový turnaj čtyřher

Na opravených tenisových krutech v  sobotu 
23. srpna proběhl již tradiční tenisový turnaj 
čtyřher. Gratulujeme vítězům a  děkujeme 
pořadatelům. 

DĚNÍ V OBCI
Co se událo…

Dětský den

V  sobotu 30. srpna proběhl tradiční dětský 
den tentokrát na téma zemědělství. 
Děkujeme pořádajícím „Ženám Oslavice“, 
spolupracujícím SDH Oslavice, ZD Oslavice, 
a  dalším spolupracujícím a  sponzorům. Akce 
se opět podařila na jedničku. Byl to krásný 
zážitek. Děkujeme všem, kteří se zapojili.

První školní den

V  pondělí 1. září jsme přivítali první školní 
den v naší ZŠ a MŠ Oslavice. Pozdravili jsme 
jednotlivé třídy MŠ a  ZŠ Oslavice a  popřáli 
hodně sil do dalších dní.

Fotbal

Začala nová fotbalová sezóna, kdy na našem 
hřišti hrají místní FK Oslavice a Velké Meziříčí 
C svoje soutěžní zápasy. V  neděli dne 21. 
9. navštívila jedno z  utkání „Fortuna - iná 
liga“ návštěva bývalých hráčů s  kamerami 
a komentováním soutěžního zápasu – podpora 
venkovského fotbalu. Děkujeme místnímu FK 
Oslavice za uspořádání povedené akce.

Pondělí: 9:00 - 11:00,
 12:00 - 15:00 

Středa: 9:00 - 11:00, 
12:00 - 16:30

Sobota: 16:00 - 17:00
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Co nás čeká…

Sběr nebezpečného odpadu
V sobotu 4. října provedou členové SDH Oslavice 
sběr nebezpečného odpadu od 8h ráno.

(znečištěné obaly, barvy, znečištěné hadry, 
baterie, eternit – napytlovat nebo obalit streč 
fólií, skelná vata – napytlovat nebo obalit streč 
fólií, lepenka – napytlovat nebo obalit streč fólií) + 
elektroodpadu (televize, PC-monitory, tiskárny, 
videa, kopírky, PC-krabice, rádia, magnetofony, 
hifi  věže, klávesnice, lednice, mrazáky, pračky, 
sporáky, mikrovlnky, vysavače, varné konvice, 
fény).

NENÍ MOŽNÉ SBÍRAT AUTODÍLY!

Kontejnery na velkoobjemový 
odpad
Do kontejneru na velkoobjemový odpad PATŘÍ 
POUZE: staré koberce, lina, wc mísy, umyvadla, 
dřevěné okenní rámy, všemožný nábytek, 
péřové peřiny apod. Děkujeme za spolupráci 
a pochopení.

Umístění velkoobjemových kontejnerů 
vždy na týden

Od 7. 10. u obchodu potravin, v pátek 
10. 10. výměna

Od 14. 10. u kulturního domu, v pátek 
17. 10. výměna

Od 21. 10. na váze, v pátek 24. 10. 
výměna

Od 29. 10. u mostu u potoka, v pátek 
31. 10. výměna (odvoz 4. 11.)

Volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR
Ve dnech 3. a  4. října proběhnou volby do 
Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR.

DĚNÍ V OBCI

Poslední leč

V sobotu 8. listopadu zve Myslivecké sdružení 
„Balinské údolí“ na tradiční „Poslední leč“ 
K poslechu a tanci hraje skupina „Adriana“.

Rozsvěcování vánočního stromu

Na první adventní neděli 30. listopadu zveme 
na slavnostní rozsvícení vánočního stromu 
u altánu vedle KD Oslavice.

Mikuláš se svojí družinou

Ve dne 5. prosince projede Mikuláš se svojí 
družinou naší obcí.

Koncert ZŠ Oslavice

Ve čtvrtek 18. prosince proběhne koncert žáků 
ZŠ Oslavice v místní kapli Božího milosrdenství 
v Oslavici.

Předsilvestrovský „vejšlap“

V  úterý 30. prosince proběhne tradiční 
předsilvestrovský „vejšlap“.
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Prázdninová proměna a zářijové 
dobrodružství ve školce

S  otočením listu kalendáře na měsíc 
červenec jsme přivítali i  velké prázdniny. 
Než jsme se rozutekli do všech možných 
koutů světa za velkým dobrodružstvím, čekal 
nás prázdninový provoz, který byl v  duchu 
objevování a  zkoumání. Jak se za posledními 
dny prázdninového provozu zabouchly dveře 
naší školky, začaly se dít věci!

Velké změny přes léto
Většinou naše školka přes léto odpočívá 
a nabírá síly na září. Ale letos byl opak pravdou! 
Jakmile odešel poslední kamarád domů, začala 
se naše školka měnit. U  Kulíšků probíhala 
výmalba a  nová organizace nejen nábytku, 
ale také hraček a  pomůcek pro naše Kulíšky. 
Zkrátka stěhovalo se, malovalo, opravovalo, 
uklízelo. Změny ale neproběhly jen u Kulíšků, 
rekonstruovaly se i  další prostory, aby až se 
v září děti vrátí zpátky do školky, bylo všechno 
připravené. Ve třídě školky se podařilo vytvořit 
centra aktivit, která mají děti provázet na jejich 
cestě za poznáním světa. A myslím si, že se to 
podařilo!

Po všech změnách a  úpravách jsme nechali 
ještě chvilku sovičku Rozárku odpočinout, 
aby nabrala síly na září. Netrvalo dlouho a na 
konci srpna jsme s radostí vítali nově příchozí 
Kulíšky na adaptačním programu, který se stal 
již tradicí. Nově nastupující děti měly možnost 
vyzkoušet naše centra aktivit, zazpívat si, 
seznámit se nejen se sovičkou Rozárkou, ale 
také s  padáčkem a  taky si něco vyrobit na 
památku prvního dne ve školce.

Zářijový start plný zážitků

Kalendář nám ukazoval prvního září a  brány 
naší školky se otevřely pro všechny děti. A byla 
to jízda! Celý měsíc utekl jako voda a my jsme 
zažili spoustu zábavy. Navštívilo nás divadlo 

Mateřská školka

Úsměv a přivezlo nám pohádku Míček Flíček. 
Kromě paní logopedky z SPC na logopedickou 
depistáž jsme přivítali taky paní Kafkovou, 
která nám do školky připravila Senzory play. 
Moc děkujeme paní Kafkové za krásný program 
a těšíme se na další zajímavé návštěvy nejen 
z řad rodičů.

Za kolektiv MŠ Oslavice Romana Necidová

ŠKOLA
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Základní škola

Září plné energie a zážitků v ZŠ Oslavice

Po prázdninách jsme se do školy vrátili s novou 
energií a  již v  září jsme uspořádali několik 
zajímavých akcí.

1. září jsme na naší škole přivítali 11 nových 
prvňáčků.

V  pátek 5. 9. jsme uspořádali pro žáky 
Sportovní den na multifunkčním hřišti. Žáci 
si užili různé sportovní disciplíny, soutěže 
a týmové hry, které je nejenom pobavily, ale 
po prázdninách také stmelily.

Další zajímavou akcí bylo zapojení starších 
žáků do Orientačního běhu v  zámeckém 
parku, který se konal 17. září 2025. Tato 
sportovní aktivita byla nejen zkouškou fyzické 

zdatnosti, ale i  orientačních schopností 
a týmové spolupráce.

V  průběhu školního roku nás čeká spousta 
zajímavých aktivit a akcí, které žáky motivují 
a baví.

Krásný podzim všem!
Za ZŠ Oslavice Mgr. Daniela Požárová

ŠKOLA
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Zemědělský dětský den v  Oslavici 
se opět vydařil

Na samém konci letošních letních prázdnin, 
v sobotu 30. srpna, se v Oslavici uskutečnil 
tradiční Zemědělský dětský den. U tenisových 
kurtů bylo připraveno bohaté zázemí plné 
zábavy. K  vidění byly zemědělské stroje 
jako traktory a kombajn, nechyběla ani živá 
zvířátka. Děti si také mohly vyzkoušet dojení 
na připravené dřevěné koze. Ozdobou byly 
také balíky slámy.

Po úvodním přivítání, kterého se za pořadatele 
ujala Marie Šoukalová, se soutěžící pustili 
do plnění disciplín a  sbírání bodů. Děti si 
mohly vyzkoušet například sběr brambor, 
poznávání zvířat, hod šipkami, házení obručí 
nebo vzpírání. Tradičně oblíbené byly také 
aktivity pod vedením oslavických hasičů – 
střelba ze vzduchovky a  srážení plechovky 
proudem vody.

Pro rodiče byla připravena soutěž v  házení 
míčku do barevného terče. Na své si přišli 
i  budoucí školáci, pro které byla připravena 
disciplína plnění sklenice vodou. Ještě před 
vyhlášením výsledků jsme mohli obdivovat 
nejmladší oslavické hasiče, kteří předvedli 
hasičský útok a  vedli si opravdu skvěle. 
Samozřejmostí byly i skákací hrady, oblíbené 
nejen u  těch nejmenších. Velký zájem 
vzbudila možnost posadit se za volant 
traktoru nebo kombajnu. Děvčata si mohla 
nechat zaplést barevné copánky. Nechybělo 
ani občerstvení v  podobě hranolek a  párku 
s hořčicí a chlebem.

Při vyhlášení výsledků jsme díky štědrým 
sponzorům mohli odměnit šest nejlepších 
soutěžících v každé kategorii. Ti také dostali 

ČINNOSTI MÍSTNÍCH SPOLKŮ

Oslavické ženy

krásné perníkové medaile. Každý vítěz si 
odnesl pěkný tématicky nazdobený dort. 
Ocenění si ale odnesli všichni účastníci, 
protože každý výkon si zaslouží uznání.

Večerní program zakončila tradiční a oblíbená 
stezka odvahy, které se zúčastnilo mnoho 
odvážných dětí i  rodičů. Čekání na její start 
zpříjemnila živá muzika.

Máme radost za tak velkou účast na celém 
dětském dni. Velké poděkování patří všem, 
kteří se na organizaci podíleli, zejména 
oslavickým hasičům za jejich výpomoc 
a  skvělý přístup, Michalu Pospíšilovi za 
zapůjčení zemědělské techniky a samozřejmě 
našim štědrým sponzorům. Děkujeme všem, 
kteří se na akci jakkoliv podíleli, a především 
holkám pořadatelkám, bez jejichž nasazení 
by akce nemohla proběhnout tak skvěle.

Všem dětem přejeme krásný a  klidný nový 
školní rok. Fotky na další straně.

Za pořadatele akce
Marie Šoukalov
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Oslavické ženy: Zemědělský dětský den

ČINNOSTI MÍSTNÍCH SPOLKŮ
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ČINNOSTI MÍSTNÍCH SPOLKŮ

Z Náš fotbalový tým v podzimní části sezóny 
2024/2025 prožívá dost složité období, 
obdobné jako minulý rok. Pro fanoušky je 
podzim spojený především s  nešťastnými 
závěry, nervozitou v sestavě a stále kolísajícím 
zdravotním stavem některých opor. Často jsme 
museli improvizovat sestavu a opakovaně do 
branky, obrany i útoku šli hráči z jiných pozic. 
Bohužel jsme omezeni velkým počtem zranění 
a také úzkým kádrem. 

17.8. Oslavice – Polnička 2:2 (2:1)

Domácí šli do vedení, v první půli byli aktivnější 
a  šli zaslouženě do kabin s  jednobrankovým 
vedením. Po změně stran Polnička srovnala asi 
v 95. minutě a utkání skončilo remízou.
Komentář z fotbalunas:

Rychlé vedení hostů a obrat domácích
Utkání v  Oslavici  začalo podle představ 
hostující Polničky, která byla v  úvodu 
aktivnějším týmem. Už v  7. minutě využil 
převahu svého týmu a  poslal Polničku 
do vedení Radim Synek. Jenže domácí, 
ač oslabeni o  několik opor, postupně hru 
vyrovnali a dokázali být nebezpeční zejména 
díky nasazení mladých hráčů. Ve 22. minutě 
srovnal Daniel Trnka a do konce poločasu šla 
Oslavice dokonce do vedení – ve 43. minutě 

se prosadil Jiří Jelínek. Do kabin tak odcházeli 
domácí spokojenější s náskokem 2:1.

Boj až do poslední minuty a vyrovnání Polničky
Po změně stran se domácím dlouho dařilo držet 
v otěžích těsný náskok, nakonec ale v poslední 
možné chvíli přišel trest – v 90. minutě využil 
svou příležitost levý obránce Lukáš Klement 
a srovnal na konečných 2:2. Soupeři z loňské 
spodní poloviny tabulky tak remizovali a oba si 
odnáší jediný bod.

TJ Sokol Polnička

Radim Synek (hráč): V pátek večer přišel hovor 
z  Oslavice s  prosbou, zda by nedělní utkání 
nemohlo být přeloženo z  důvodu nedostatku 
hráčů domácích. Po vzájemné dohodě se 
nakonec domácí tým sešel a  za to bych jim 
chtěl poděkovat, že se utkání mohlo odehrát 
ve stejném počtu hráčů u  obou mužstev. Co 
se týče samotného zápasu, tak to byla klasická 
první holomajzna. Oslavice i  bez svých opor 
ale překvapila, mladí hráči nám dokázali dost 
zatápět. Prvních 10 minut jsme byli lepším 
týmem, ale pak se domácím podařilo utkání 
do poločasu otočit. Nám se naštěstí povedlo 
alespoň z  poslední šance vyrovnat, a  tak si 
odvážíme bodík. Fotbalu zdar a  vesnickému 
zvlášť.

Fotbalový klub Oslavice, z.s.
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Fotbalový klub Oslavice, z.s.

23.8. Křižanov B – Oslavice 2:1 (1:0)

Vyrovnané utkání, domácí v první půli využili 
šance a po přestávce Oslavice srovnala. Závěr 
zápasu nám opět utekl a  inkasovali jsme na 
konečných 2:1. Komentář z fotbalunas:

Šance využita až na konci poločas
V  souboji s  nevyzpytatelným soupeřem 
z Oslavice měli domácí svému soupeři po jarní 
porážce 0:4 co vracet. Od úvodních minut se 
na dobře připraveném křižanovském pažitu 
odehrával bojovný souboj bez výraznějších 
šancí. Hosté hrozili povětšinou nakopávanými 
balony na útočné hráče, domácí defenziva 
v čele se stoperem Nedomou však fungovala 
skvěle. První výraznou šanci si připsali domácí 
v 15. minutě, kdy J. Horníček precizně zakončil 
na zadní tyč, dle pomezního sudího k  tomu 
ovšem využil ofsajdového postavení. Na jasnou 
gólovku tak domácí příznivci museli čekat 
až do 33. minuty, kdy vysokého postavení 
hostujícího gólmana využil Kolouch, před 
hostující bránou byl v natolik komfortní situaci, 
že si mohl přehodit míč na svou silnější pravou 
nohu, k  nevíře všech přítomných ovšem ani 
toto nestačilo k  tomu, aby poslal domácí 
do vedení. Naštěstí pro domácí zaúřadoval 

klasicky nejlepší domácí hráč J. Horníček 
a gólem do šatny poslal Křižanov do výhody.

Dramatický boj o tři body
S  ohledem na poločasové střídání 
vypomáhajících áčkařů (J. Horníček a Szojma) 
nastoupili domácí do druhé půle oslabení a s 
odhodláním vycházet zejména ze zajištěné 
obrany. To se jim dlouho dařilo, Oslavice 
sice byla asi trošku častěji na míči, nicméně 
bez gólových možností. To platilo až do 69. 
minuty, kdy Zelinka na hranici vápna už mohl 
střílet, nicméně chytře našel na ofsajdové 
hranici pohybujícího se Jelínka, který pak 
sám před domácím gólmanem svou úlohu 
zvládl. Poté hosté spustili galapředstavení 
loženek, které však změnu skóre nepřinesly. 
Nejprve, podobně jako Kolouch, nedokázali 
“technický gól” přetavit v  reálné skórování - 
jejich verze kolapsu znamenala trefení pravé 
tyče křižanovské svatyně. Zanedlouho zněla 
konstrukce domácí brány znovu - tentokrát 
po hlavičce její horní část. Do třetice mohla 
jít Oslavice do vedení po Zelinkově kličce, 
dvojice Nedoma & Homola však na brankové 
čáře pohromu odvrátila. Domácí gólman měl 
následně práci ještě při samostatném úniku 
jednoho z  hostujících středopolařů, naděje 

ČINNOSTI MÍSTNÍCH SPOLKŮ
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domácích na tříbodový zisk ovšem udržel. 
Fotbalové zákony fungují neúprosně a  když 
hosté v tolika situacích odmítli vedení, stačila 
jedna z  mála ošemetných situací před jejich 
bránou a výhoda se přelila zpět na křižanovskou 
stranu - do zálohy vysunutý Nedoma se nejprve 
třikrát zastřeloval neúspěšně, jeho první pokus 
mířící do brány dokázal Lytskevych pouze 
vyrazit před sebe a gólovou dorážkou dopřát 
vykoupení Kolouchovi. Nadšeně bojující domácí 
pak v  posledních minutách “zavřeli obranné 
pásmo” a byť to nebylo bez hostujících šancí, 
dokázali získat všechny body.

SK FC Křižanov B
Martin Homola (brankář): V  podstatě zápas 
dvou poločasů - v tom prvním jsme s ohledem 
na silnější sestavu měli herně navrch my, 
bohužel jsme si v některých situacích počínali 
před hostující bránou nedůsledně, jednou 
jsme zvládli zahodit i  fakticky nezahoditelné, 
takže zaplať pámbů, že jsme do druhé půle šli 
aspoň s nějakým náskokem. Že už to pak bude 
spíš o  obraně a  vyčkávání na nějakou šanci 
na zvýšení jsme věděli, nicméně chvílemi 
nás Oslavice na kolotoči dokázala povozit 
docela hezky a v mnoha případech jsme měli 
i  štěstí, rovněž hosté totiž zvládli v  jednom 
případě neproměnit situaci, která se snad 
ani nedat nedá. Velkým pozitivem je určitě 
to, že z naší strany všichni odjezdili utkání na 
maximum, protože bojovnost byla nakonec asi 
rozhodujícím faktorem.

31.8. Oslavice – Osová Bítýška B 
1:2 (1:1)
V  domácím zápase Oslavice vedla po první 
půli, hosté ale v  závěru otočili skóre ve svůj 
prospěch. Opět rozhodující chyby v defenzivě 
a absence opor.

7.9. Oslavice – Ujčov B 6:6 (5:4)
Po skončení napínavého boje proti Ujčovu 
svítilo na tabuli u  hřiště v  Oslavici hokejové 
skóre, a to na obou stranách dvojtečky. Zápas 

ale nájezdy nerozhodly, oba aktéři z  tohoto 
střetnutí, jehož průběh a ohlas hostů si můžete 
přečíst v článku, odchází po bodu.

Góly padaly jako na běžícím pásu
Už začátek zápasu v Oslavici proběhl zběsile, 
když již v prvních deseti minutách padly dva 
góly. Domácí šli rychle do vedení díky brankám 
Jiřího Jelínka ve 2. minutě a  Jiřího Zelinky 
v  10. minutě. V  první desetiminutovce to 
nebyla ta jediná ztráta hostů – zranil se totiž 
bohužel jeden z  důležitých hráčů Tomáš 
Petr, který v 6. minutě střídal. I tak ale Ujčov 
okamžitě odpověděl – v 17. minutě snížil do 
třetice Jiří, tentokrát Loukota. Jenže domácí 
znovu udeřili, když se ve 19. minutě prosadil 
podruhé Jelínek. Hosté pak přebrali iniciativu 
a během krátkého úseku otočili vývoj: Adam 
Jiránek v  34. minutě a  Oskar Jančík o  dvě 
minuty později poslali Ujčov poprvé do 
vedení. Divoký poločas tím ale nekončil – 
Jelínek završil hattrick ve 40. minutě, Loukota 
vyrovnal na 4:4 ve 42. minutě a poločasovou 
tečku napsal znovu Jelínek, který v nastavení 
první půle vstřelil už svůj čtvrtý gól a zajistil 
Oslavici, velice efektivní po rychlých brejcích, 
vedení 5:4.

Hosté nakonec vyrovnali
Po změně stran tempo střílení branek sice 
lehce opadlo, ale drama pokračovalo dál. 
V 59. minutě navýšil na 6:4 pro domácí Lukáš 
Benda a  zdálo se, že Oslavice má zápas 
pod kontrolou. Jenže Ujčov, který se i  přes 
nepříznivé skóre mohl pyšnit lepší hrou na 
balónu a  důrazem před svatyní domácích, 
se nevzdal – Pavel Rotkovský v  66. minutě 
snížil a patnáct minut před koncem tak hosté 
živili naději na vyrovnání. To nakonec přišlo 
v  84. minutě, kdy se prosadil Radek Čuhel 
a  uzavřel skóre na konečných 6:6. Utkání, 
které nabídlo dvanáct branek, bylo podle 
ohlasů hostů spravedlivě zakončeno remízou, 
i  když oba týmy cítily, že při troše štěstí 
mohly brát všechny body. Diváci v  Oslavici 
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12

Fotbalový klub Oslavice, z.s.

tak byli svědky nezapomenutelné fotbalové 
přestřelky.

SK Ujčov
Oskar Jančík (vedoucí mužstva): V  Oslavici 
nám to prostě nejde. Přitom krásný, moderní 
areál... bláznivější zápas to asi být nemohl, 
nebo si alespoň nic podobného nevybavuju. 
Tohodle být svědkem jako nestranný divák 
a cucat k tomu skvělé pivo, co se v Oslavici 
točí – pecka zážitek. Remíza je nakonec 
spravedlivé rozuzlení zápasu. I když hrát ještě 
o 5 minut déle, kdo ví, zda bychom kýžené 
vítězství neurvali. S  Jarcou a  Páskou jsme 
v  sobotu byli Hrubovi na svatbě, a  protože 
jsme hodně a  dlouho tančili, moc se nám 
dneska nechtělo hýbat (Páska stál v bráně, 
takže pohoda a pochvala – chytal dobře). Já 
s Jarcou asi nějaké to razítko pod obdrženými 
brankami můžeme podepsat. 

Tímto blahopřeji novomanželům Marešovým 
a  omlouvám se, že jsme to vítězství, které 
jsem slíbil, nedovezli. Zpět k  zápasu, dát 
venku 6 fíků a nevyhrát je na facana. Domácí, 
dokud jim síly stačily, podnikali rychlé brejky 
a  byli maximálně efektivní. My jsme určitě 
byli lepší ve hře s míčem a dokázali jsme být 
důrazní vepředu a nutit i  domácí defenzivu 
k  chybám. Bod tedy nakonec bereme. 
Největší mínus dneska bylo vážné zranění 
Toma Petra, který bude chybět. Čekají nás 
dva domácí zápasy v řadě, nejprve změříme 
příští neděli síly s  Osovou B a  jak je naším 
dobrým zvykem, půjdeme si pro potvrzení 
domácí nedobytnosti.

13.9. Počítky - Oslavice 3:2 (0:2)

Počítky se posunují na první místo a napravují 
těsnou prohru proti Křižanovu. I  tentokrát to 
ale bylo pouze o  gól, drama v  závěru bylo 
kromě tohoto rozdílu způsobeno i  dvěma 
červenými kartami.

Oslavice ve vedení
Do utkání vstoupili lépe hosté z  Oslavice, 
kteří se už v 7. minutě ujali vedení po trefě 
Jiřího Pospíchala. Domácím Počítkám se 
poté nepodařilo rychle odpovědět a  dostat 
se zpátky do zápasu. Naopak pokračovali 
hosté a ve 23. minutě zvýšil Adam Komínek 
na 0:2. Domácí se sice snažili zahrozit, ale 
podle vlastních slov se jim v první půli výkon 
příliš nedařil a  do kabin tak šla Oslavice 
s  dvougólovým náskokem, zatímco jediným 
zápisem Počítek byly do půle pouze tři žluté 
karty.

Obrat Počítek a dvě červené karty
Po změně stran ale domácí ukázali bojovnost 
a utkání dokázali otočit. Hned ve 47. minutě 
proměnil pokutový kop Ondřej Zajíček a vrátil 
Počítky do hry. Následně se prosadil Martin 
Řeháček, který v 65. minutě srovnal na 2:2. 
Deset minut poté završil obrat domácích 
Jonáš Koudelka a  Počítky šly do vedení 3:2. 
Závěr zápasu se nesl ve znamení emocí 
– dva domácí hráči totiž byli vyloučeni. 
Ondřej Šulc červenou kartu viděl po druhé 
žluté v  79. minutě za podražení soupeře 
a v 87. minutě byl vyloučen i Michal Macky 
za hrubé nesportovní chování, dle záznamu 
rozhodčího. Přesto už se skóre neměnilo 
a Počítky si po těžkém boji připsaly vítězství 
3:2.

21.9. Oslavice - Věchnov 4:6 (2:3)

Další zápas s  vysokým počtem branek - 
bohužel pro domácí, opět prohra.

5.10. Oslavice - Bory B 1:3 (0:2)

Hosté si vybudovali pohodlný náskok
Poslední Oslavice doma hostila rezervu Borů 
a  byli to právě však hosté, kteří do zápasu 
vstoupili lépe. Oslavice se totiž musela 
vypořádat s výraznou absencí několika hráčů, 

ČINNOSTI MÍSTNÍCH SPOLKŮ
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a  přestože se snažila hrozit, první branka 
přišla pro domácí, a to už v 11. minutě, kdy se 
po pěkné akci dostal do běhu Vojtěch Chalupa 
a přesnou střelou k  tyči otevřel skóre. O pět 
minut později se tentýž hráč prosadil znovu, 
když využil chybu zaskakujícího brankáře 
domácích Zívala a  zvýšil na 0:2. Do konce 
poločasu se skóre už neměnilo a Oslavice byla 
na dostřel pouhých dvou gólů.

Pojišťující gól a čestné snížení Oslavice
Po změně stran byli hosté z  Borů aktivnější 
a brzy přidali třetí branku. Krátce po rozehrání 
druhého poločasu se po rohovém kopu v 49. 
minutě nejlépe zorientoval Jan Milota a dotlačil 
míč do sítě na pohodlné skóre 0:3. Domácí 
se však nevzdali a po prostřídání oživili hru. 
Zatímco hosté lehce polevili v tempu, Oslavice 
si začala vytvářet víc šancí a  několikrát 
musel zasahovat brankář Borů, který tým 
hned několikrát podržel. Odměna pro 
domácí přišla až v samotném závěru – v 90. 
minutě se prosadil David Svoboda a stanovil 
konečný výsledek na 1:3. Bory si tak odvezly 
zasloužené vítězství, Oslavice však předvedla 
i přes nepříjemné komplikace bojovný výkon.

Fotbalový klub Oslavice, z.s.

ČINNOSTI MÍSTNÍCH SPOLKŮČINNOSTI MÍSTNÍCH SPOLKŮ

TJ Družstevník Bory B
Martin Zástěra (hráč): Zápas ovlivnila 
početná absence domácích hráčů. Nicméně 
i tak byla Oslavice náročným soupeřem a na 
góly jsme se dost nadřeli. Domácí celý zápas 
hrozili po ose Pospíchal, Jelínek. První gól 
padl po pěkné akci, kde dostal Chalupa míč 
do běhu a  ten dobře zakončil k  tyči. Druhý 
gól nám ke smůle domácích trochu usnadnil 
zaskakující gólman Oslavice. Nicméně to 
byla, dá se říct, jediná jeho větší chyba, jinak 
zápas zvládl docela dobře a  místy podržel 
domácí ve hře o body. Po změně stran jsme 
byli aktivní a odměna přišla hned po začátku 
druhého poločasu. Protože třetí gól dotlačil 
Milota po rohu do brány. Oslavice o poločase 
prostřídala a my jsme se nechali uchlácholit 
pohodlným náskokem, a tak si začali domácí 
vytvářet rázem víc akcí než my. Několikrát 
nás musel ten náš Neuer podržet a  zvládal 
to celej zápas, až do poslední minuty, kdy 
jsme ho v tom nechali vykoupat, a i když míč 
dvakrát lapil, tak po třetí už to domácí do 
brány dostali.

Sportu zdar a fotbalu zvláště!
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Největší událostí letní sezóny byla bezpochyby 
pouť. Již tradičně se děti představily na domácím 
utkání před pouťovým fotbalem ženatých 
a  svobodných. Fotbal se hrál na třech hřištích. 
Počasí panovalo ukázkové, účast i  nasazení byly 
veliké. Diváci povzbuzovali a  fandili a  děti jim to 
oplatily na utkání dospělých. 

Již v  prvním zářijovém týdnu jsme obnovili 
pravidelné páteční tréninky. Přibylo nám 7 dětí 
a na tréninky chodí mezi 20 – 30 dětí. Je krásné 
vidět, že se z pátečního fotbalu v Oslavici se stala 
tradice, na kterou se těší děti celý týden, dokonce 
i  ty, které již přešly do školy do Velkého Meziříčí 
nebo naopak ty, které tam mají staršího bráchy 
nebo ségru vyrosly a už konečně taky můžou hrát 
fotbal. 

Za fotbalový kroužek Oslavice
Kateřina Kamanová

TRÉNINKY: KAŽDÝ PÁTEK
OD 16:00 DO 17:15

Fotbalový kroužek Oslavice

ČINNOSTI MÍSTNÍCH SPOLKŮ
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TENIS

Tenisový turnaj ve čtyřhře
v Oslavici 2025

Dne 23. 8. 2025 proběhl pravidelný tenisový 
turnaj ve čtyřhře za účasti 10 dvojic. Na základě 
systému turnaje byly vytvořeny dvě skupiny, 
ve kterých se hrálo systémem každý s  každým.
Do semifi nále postoupily z  každé skupiny 
dvě nejlepší dvojice. Poražení semifi nalisté 
poté odehráli zápas o  3. místo, zatímco 
vítězové semifi nále se utkali o  1. místo.

Letošními vítězi se stali domácí tenisté Jakub 
Havlíček a Patrik Klusáček, kteří ve fi nále porazili 
loňské vítěze Jiřího Dohnala a  Jaroslava Pytlíka.
V  zápase o  třetí místo zvítězila také domácí 
dvojice Jiří Havlíček a  Pavel Martínek.

Organizátoři děkují všem sponzorům, zejména 
obci Oslavice, za podporu této sportovní akce.
Milan Košábek

Tenis v Oslavici znovu ožívá – skvělá 
sezóna 2025

Vážení tenisoví přátelé a  fanoušci, jako vedoucí 
družstva TK Oslavice mám obrovskou radost, že 
vám mohu představit výsledky naší letošní sezóny 
2025.

Mnozí z vás si jistě pamatují naše předchozí pokusy 
zapojit se do okresních soutěží. Hráli jsme v letech 
2014 a 2015, tehdy konkrétně v OS mužů, ale soutěž 
jsme byli nuceni opustit. Hlavní kámen úrazu byl 
náš domácí kurt, kde jsme měli udělenou výjímku 
na povolený výběh za základní čárou pouhých 3m. 
Bohužel, kvůli stížnostem na nedostatečný prostor 
za základní čárou jsme se museli se soutěžním 
tenisem na čas rozloučit.

Letošní sezóna je však zcela jiný příběh. Díky zásadní 
rekonstrukci se nám podařilo prostor za základní 
čárou prodloužit na vyhovujících 5 metrů, což nám 
konečně otevřelo dveře zpět do soutěže.

ČINNOSTI MÍSTNÍCH SPOLKŮ
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TENIS

Navíc se ukázalo, že modernizace se vyplatila 
i technologicky. Díky automatickému zavlažování byl 
náš antukový dvorec parádní i ve slunečných dnech.

Kvalita povrchu se ukázala jako klíčová zejména 
teď na podzim. Po vydatných deštích jsme jako 
jediní v  celém okrese dokázali odehrát zápas na 
domácím dvorci, zatímco ostatní týmy musely kvůli 
podmáčené antuce utkání zrušit. To je důkaz, že 
máme nyní skutečně špičkové podmínky.

V roce 2025 jsme nastoupili v Okresním přeboru (OP) 
mužů, který řídil Okresní výbor Českého tenisového 
svazu Žďár nad Sázavou. Soutěže se zúčastnilo 
sedm týmů a hrálo se jednokolově systémem každý 
s každým. Našimi soupeři byli:

Sokol Radostín nad Oslavou
Nové Sady „B“
TC města Velká Bíteš „A“
Nové Sady „A“
Sokol Deblín
TC města Velká Bíteš „B“ 

Jsem hrdý na celý náš tým! Skončili jsme na 
skvělém 3. místě. Získali jsme celkem 12 bodů 
s velmi dobrým skóre 16:8.

Jak se hrálo: Pravidla OP 2025
Soutěž se hrála podle pravidel tenisu, Soutěžního 
řádu a pravidel našeho rozpisu.

Sestava a  zápasy: Utkání se hrají ve formátu 3 
+ 0 na 4 zápasy, což znamená, že jsme odehráli 
tři dvouhry a  jednu čtyřhru. Pořadí utkání: Pokud 
jsme se s  kapitánem soupeře nedohodli jinak, 
hrálo se v pořadí: první hráč, druhý hráč, třetí hráč 
a  nakonec čtyřhra. Herní systém: Všechny 
zápasy se hrají na 2 vítězné sety.

Nové bodování 2025: Pro letošní rok bylo 
potvrzeno nové bodování: Za vítězství 4:0 nebo 
3:1 jsme získali 3 body, za vítězství 2:2 pak 2 body, 
a za prohru 2:2 alespoň 1 bod. Míče: Domácí oddíl 
musel dodat na každé utkání dvě sady nových 
míčů. V roce 2025 se ofi ciálně hrálo s míči Wilson 
Premier Tour Clay. Soutěžní míče nám zajistila obec 
Oslavice, za což děkujeme. Děkuji všem hráčům 
za jejich nasazení a  všem našim fanouškům za 
podporu! Ukázalo se, že v Oslavici se hraje skvělý 
tenis a my už se těšíme na další, věřím, že ještě 
úspěšnější sezónu!

S tenisovým pozdravem,
Váš vedoucí družstva TK Oslavice Jakub Havlíček

ČINNOSTI MÍSTNÍCH SPOLKŮ
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Stolní tenis

ČINNOSTI MÍSTNÍCH SPOLKŮ

Stolní tenis TK Autocolor Oslavice 

Tuto již 26. sezónu historie klubu nás čekají 
souboje ve čtvrté třídě okresního přeboru. 
Minulou sezónu jsme naším výkonem na 
soupeře těsně nestačili a sestoupili. Nyní, 
posilněni nabitými zkušenostmi a dalším 
tréninkem věříme, že v této sezóně uspějeme.  

Sestava týmu se z menší části obměnila. Do klubu svého 
bydliště odešel zkušený hráč Tomáš Trojan a naopak tým přivítal 
dva nové borce Michala Volfa a Mykolu Kostevycha, kteří s námi 
už několik měsíců trénují.  

Minulou sezónu probíhala tato volnočasová aktivita také pro děti. 
Aktuálně výuka dětí neprobíhá samostatně, ale je možnost dorazit 
na tréninky ve standardní čas, a to v úterý a pátek (vyjma rozpisu 
zápasů) od 18:00 do kulturního domu. Všichni jste zváni, pokud máte 
zájem, neváhejte a přijďte si s námi zahrát.      

První zápas (TJ Sokol Jámy) a druhý zápas (SK Nové Dvory C) hrajeme na půdě soupeře, 
avšak první domácí zápas se uskuteční v pátek 24. 10. 2025 s týmem SK Škrdlovice C.  

Přijďte se podívat, pobavit, podpořit, rádi každého přivítáme! 
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SDH Mládež

Pro mladé hasiče z  SDH Oslavice byla 
sezóna Regionál Cupu Mládeže (RCM) 
2025 mimořádně aktivní a  úspěšná. 
Letní prázdniny pro naše hasiče a  trenéry 
znamenaly zasloužený odpočinek, ale na 
podzimní část Regionál Cupu Mládeže (RCM) 
v disciplíně požární útok jsme začali trénovat 
již ve středu 27. srpna. Cílem bylo navázat na 
jarní výkony a zlepšit dosažené časy.

Mladší žáci: Mezi absolutní špičkou

Největší důvod k  hrdosti má naše družstvo 
Mladších žáků, které se v celkovém pořadí 
RCM 2025 umístilo na vynikajícím 4. místě
z  18 družstev. V  celém seriálu nasbírali 93 
bodů.

Mladší žáci předvedli skvělé výkony po 
celou sezónu, kdy se opakovaně objevovali 
na stupních vítězů. Na jaře dosáhli svého 
vrcholu, když v  Zadním Zhořci vybojovali 
vynikající 1. místo s  časem 18,84 s. I  v 
podzimních kolech potvrdili svou formu – 
například v Lhotkách skončili na 5. místě a ve 

Stránecké Zhoři obsadili 3. místo s  časem 
19,45 s. Tyto výsledky jasně dokazují velký 
potenciál a  konkurenceschopnost našich 
mladých hasičů.

Starší žáci: Skvělý fi niš sezóny

Družstvo Starších žáků  se v Regionál Cupu 
Mládeže 2025 umístilo v  celkovém pořadí 
na 7. místě se ziskem 69 bodů. Ačkoliv se 
kategorie starších žáků po letních aktivitách 
rozjížděla pomaleji, na konci sezóny předvedli 
fantastický výkon, když ve Stránecké Zhoři 
13. září dosáhli na 2. místo s  vynikajícím 
časem 16,91 s. Během jarních kol se starší 
žáci umístili například na 6. místě v Blízkově 
a ve Znětínku.

Po skončení Regionál Cupu Mládeže (RCM) 
jsme se od druhé poloviny září začali věnovat 
intenzivní přípravě na podzimní kolo soutěže 
Plamen. 

Podzimní kolo Plamene zahrnuje dvě klíčové 
disciplíny: Štafetu dvojic a Štafetu 4x60 m. 

ČINNOSTI MÍSTNÍCH SPOLKŮ



20

Štafeta dvojic se běhá v  pětičlenném 
družstvu a  úkolem je spojit vedení dvou 
požárních hadic „C“ a napojit je na hydrantový 
nástavec.

Štafeta 4x60 m je náročnější na fyzickou 
zdatnost a  vyžaduje překonání kladiny 
a nízké překážky, přenesení hasicího přístroje 
a  v posledním úseku rychlé spojení hadic, 
proudnice a rozdělovače.

Vítáme nové členy od 1. třídy až po 
kategorii dorostu.

Naše celoroční příprava je komplexní. 
Zaměřujeme se primárně na atletiku 
a celkovou tělesnou zdatnost, které jsou 
nezbytné pro úspěch ve všech hasičských 
disciplínách. Tato všestranná příprava nám 
pomáhá excelovat nejen v požárních útocích, 
ale i  v disciplínách Hry Plamen. Není nutné 
mít předchozí zkušenosti – stačí jen chuť 
sportovat, učit se novým dovednostem 
a pracovat v týmu!

Kdy a kde nás najdete?

Trénujeme pravidelně každou středu
v následujících časech:

• Mladší žáci: 16:00 – 18:30

• Starší žáci a Dorost: 18:30 – 19:00

S  příchodem chladnějšího počasí se 
přesouváme do tepla. Od středy 15. října 
2025 začínáme trénovat v  Kulturním 
domě Oslavice!

Přijďte se podívat na trénink a vyzkoušet si, 
co všechno mladí hasiči dělají. 
Těšíme se na vás!

SDH Mládež

ČINNOSTI MÍSTNÍCH SPOLKŮ
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ČINNOSTI MÍSTNÍCH SPOLKŮ
HC Oslavice - sezona 2025 - 2026

Letošní sezonu jsme zahájili přípravným 
zápasem proti Mostištím. Toto utkání jsme 
prohráli, soupeř byl nad naše síly. Nemalou 
roli v tom sehrál fakt, že Mostišťáci nesehnali 
v  polovině září dostatek vlastních klubových 
hráčů, a  tak doplnili kádr o několik aktivních 
posil velkomeziříčského hokeje.

První soutěžní zápas jsme odehráli 29. 9. 2025 
proti Horním Heřmanicím. Výsledek 7:1 však 
pro Oslavici neznamenal lehké vítezství. 
Heřmanice jsou houževnatý soupeř, čemuž 
odpovídal i stav 0:0 ještě po třetině hry. Nás 
však v nejtěžších chvílích podržel brankář Jarda 
Zezula, který pochytal všechny střely z jejich 
rychlých protiútoků, a  my s  touto oporou 
v  zádech mohli začít trestat chyby soupeře. 
Jediný gól jsme obdrželi z trestného střílení.

Skvěle se také uvedly nové posily našeho 
týmu. 

Velký bojovník, odchovanec meziříčského 
hokeje – obránce Martin Bradáč, který měl 
v  úvodním zápase bilanci 0+2./ Na fotografi i 
horní řada, šestý zleva./

Další zajímavou posilou je nový občan Oslavice 
Jiří Suk, který k nám přestoupil právě z Horních 
Heřmanic, a  proti svému bývalému klubu se 
blýskl gólem a  dvěma asistencemi. /Horní 
řada, čtvrtý zleva./

Střelci HC Oslavice: Navrátil Radek 2, Havlíček 
Jakub, Kudláček Jiří, Pokorný Pavel, Tůma Libor, 
Suk Jiří

Ve druhém kole jsme se potkali opět 
s  Mostištěmi. Tento zápas byl poznamenán 
řadou vyloučení. Nejprve byl pádem pod nohy 
faulován Vojta Šoukal v  úniku na soupeřovu 
klec, načež Vojta hrubým faulem soupeři 
oplácel. Inkasoval trest 5 minut a  do konce 
utkání. Během tohoto dlouhého oslabení jsme 
dostali jeden gól, ale dva jsme dokonce dali. 
Dlouhou chvíli jsme také hráli pouze ve třech, 
jelikož se stále plnila naše trestná lavice po 
nedovolených obranných zákrocích.

HC Oslavice nakonec porazil Mostiště 6 : 1
Střelci HC Oslavice: Havlíček Jakub 2, Pokorný 
Pavel 2, Buďa Pavel, Peterka Tomáš

Za HC Oslavice Jiří Peterka
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OSTATNÍ

POTRAVINY ALFA
Najdete zde spoustu zboží od vietnamské kuchyně, čínské kuchyně, českých 
výrobků, alkoholu, sladkosti pro děti a v neposlední řadě dárkové balení 
k narozeninám, svátkům, výročí, do tomboly na plesy, pro radost.

Připravujeme adventní věnce, věnce na dušičky

Každý den máme čerstvé pečivo bez objednání, 
včetně zákusků.

Jako doplněk je možné zakoupit u nás výrobky bez laktózy nebo DIA pečivo.

POTRAVINY ALFA
Oslavice 140
Kontakt: +420 739 060 530
WhatsApp: +420 739 060 530

Na telefonu je možné se
dohodnout i mimo pracovní dobu.
Provozovatel: Robin Tran

E-mail: obchod-oslavice@seznam.cz 

Najdete nás také na stránkách FB 
pod názvem: ALFA OBCHŮDEK 
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OSTATNÍ SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Dne 15. srpna 2025 zemřel pan Petr Švihálek ve věku nedožitých 80 let.

Dne 11. září 2025 zemřel po těžké nemoci pan Pavel Pavlas ve věku 60 let

Dne 26. září 2025 zemřel pan Milan Kvasnička ve věku nedožitých 70 let.

Zesnulí spoluobčané

Viktorie Smržová

Narození dětí

Oslavili významné životní jubileum:

Jubileum 80 let
Marie Lipková

Olga Tesařová

Jubileum 80 let
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